
【事務事業シート（政策的経費）】
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見直し方向性 維持

見直し内容の説明（維持・廃止・改善・大幅見直し（事業組替等））

５年度のKPIの実績はほぼ想定どおりの成果が出ており、現状を踏まえると６年度以降も、KPIは目標達成すると

考えられることから、６年度の執行方法や７年度予算の見直しは想定していない。

千円 決算額 千円

５

年

度

要因分析

評価年度（「達成率100％未満」の場合、要記入。)

総括（事業最終年度の場合、要記入。)

千円

決算額 11,870 千円 決算額 千円 決算額

千円
最終現計予

算額 千円 最終現計予算額

％ 達成率 ％

コ　ス　ト

最終現計予

算額 14,966 千円
最終現計予

算額

実績値 ％

達成率 100.00 ％ 達成率 ％ 達成率

％

実績値 79 ％ 実績値 ％ 実績値 ％

％ 目標値 ‐ ％ 目標値 ‐

時点･期間 Ｒ8年度

現状値 77.6 ％

目標値 79 ％ 目標値 80

R  7  年  度 R  8  年  度

時点・期間 R4年度 時点･期間 Ｒ5年度 時点･期間 Ｒ6年度 時点･期間 Ｒ7年度

始期 R2

終期 R6

Ｋ  P  Ｉ

本事業受講者の就職者のうち、県内就職者割合

KPI種別 上がると良い指標 R  5  年  度 R  6  年  度

見直し方向性 維持

見直し内容の説明（維持・廃止・改善・大幅見直し（事業組替等））

5年度のKPIの実績は、目標値に1.0ポイント及ばなかったものの、目標達成率は99%と高水準を維持している。現

行の事業内容を更に工夫・改善することにより、６年度以降にKPIは目標達成すると考えられることから、６年度

の執行方法や７年度予算の見直しは想定していない。

当初 事　項 えひめ未来マイスター育成事業費 予算主管課 高校教育課

事　業

概　要

全ての職業学科等において、地域や産業界と連携した実践的な取組みによる最先端技術の習得

や、県内企業への理解を深める取組みにより、地域産業を支える専門的職業人を育成する。

決算額 千円

５

年

度

要因分析

評価年度（「達成率100％未満」の場合、要記入。)

４年度と比較して、５年度のKPIの実績は向上しているものの、希望する職場で体験学習を行うことができない生徒や働くことに

対して意欲的でない生徒もいるため、目標達成には至らなかった。

総括（事業最終年度の場合、要記入。)

千円

決算額 13,097 千円 決算額 千円 決算額 千円

千円
最終現計予

算額 千円 最終現計予算額

コ　ス　ト

最終現計予

算額 15,455 千円
最終現計予

算額

達成率 ％ 達成率 ％

％ 実績値 ％

達成率 98.97 ％ 達成率 ％

97.3 ％

実績値 96.3 ％ 実績値 ％ 実績値

97.3 ％ 目標値 97.3 ％ 目標値

Ｒ7年度 時点･期間 Ｒ8年度

現状値 95.8 ％

目標値 97.3 ％ 目標値

R4年度 時点･期間 Ｒ5年度 時点･期間 Ｒ6年度 時点･期間

Ｋ  P  Ｉ

職場体験学習が充実していたと回答した中学生の割合

KPI種別 上がると良い指標 R  5  年  度 R  6  年  度 R  7  年  度 R  8  年  度

時点・期間

当初 事　項 えひめジョブチャレンジＵ‐１５事業費 予算主管課 義務教育課

事　業

概　要

県内全ての中学生が取り組む職場体験学習に加え、小6を対象としたプレジョブチャレを実施

し、地域産業や企業等のよさ、地元で働く魅力を実感させることで、義務教育段階での望まし

い勤労観、職業観を育成する。

始期 H29

終期

令和５年度　　事後評価シート



3

4

見直し方向性 拡充

見直し内容の説明（維持・廃止・改善・大幅見直し（事業組替等））

５年度の就職者の割合が、2割を切っており、進学者の割合が増加している。また、未内定者も10名程度出ている

ことから、７年度において、就職希望者の多い学校に対して、より細かな進路指導ができるよう就職コーディネー

ターの配置を検討する。

千円 決算額 千円

５

年

度

要因分析

評価年度（「達成率100％未満」の場合、要記入。)

評価年度（「達成率100％未満」の場合、要記入。実績値が目標達成しなかった要因を外的要因も含め具体的にデータ等を用いな

がら様々な視点を踏まえて記入。）

総括（事業最終年度の場合、要記入。)

千円

決算額 1,218 千円 決算額 千円 決算額

千円
最終現計予

算額 千円 最終現計予算額

％ 達成率 ％

コ　ス　ト

最終現計予

算額 2,661 千円
最終現計予

算額

実績値 ％

達成率 118.52 ％ 達成率 ％ 達成率

％

実績値 32 ％ 実績値 ％ 実績値 ％

％ 目標値 29 ％ 目標値 30

時点･期間 Ｒ８年度

現状値 26 ％

目標値 27 ％ 目標値 28

R  7  年  度 R  8  年  度

時点・期間 Ｒ４年度 時点･期間 Ｒ５年度 時点･期間 Ｒ６年度 時点･期間 Ｒ７年度

始期 R4

終期 R6

Ｋ  P  Ｉ

県内企業・大学へのインターンシップ参加割合

KPI種別 上がると良い指標 R  5  年  度 R  6  年  度

見直し方向性 維持

見直し内容の説明（維持・廃止・改善・大幅見直し（事業組替等））

５年度のKPIの実績は想定以上の成果が出ていたため、財政課と協議の上、目標値を上方修正した。６年度以降も

現状のニーズを踏まえると、KPIは目標値を達成すると考えられることから、６年度の執行方法や７年度予算の見

直しは想定していない。

当初 事　項 高校生キャリアプランニング推進事業費 予算主管課 高校教育課

事　業

概　要

新学習指導要領にキャリア教育の充実を図ることが明記されたことから、全県立

高校生を対象にキャリア教育の推進と充実を図る。

千円 決算額 千円

５

年

度

要因分析

評価年度（「達成率100％未満」の場合、要記入。)

総括（事業最終年度の場合、要記入。)

千円

決算額 19,336 千円 決算額 千円 決算額

千円
最終現計予

算額 千円 最終現計予算額

％ 達成率 ％

コ　ス　ト

最終現計予

算額 32,557 千円
最終現計予

算額

実績値 ％

達成率 100.00 ％ 達成率 ％ 達成率

％

実績値 80.2 ％ 実績値 ％ 実績値 ％

％ 目標値 85 ％ 目標値 ‐

時点･期間

現状値 63.2 ％

目標値 80.2 ％ 目標値 83

R  7  年  度 R  8  年  度

時点・期間 Ｒ4年度 時点･期間 Ｒ5年度 時点･期間 Ｒ6年度 時点･期間 Ｒ7年度

始期 R5

終期 R7

Ｋ  P  Ｉ

地域の課題解決型学習に主体的に取り組むことができた生徒の割合（約2％/年 増）

KPI種別 上がると良い指標 R  5  年  度 R  6  年  度

当初 事　項 ソーシャルチャレンジ　ｆｏｒ　Ｈｉｇｈ　Ｓｃｈｏｏｌ事業費 予算主管課 高校教育課

事　業

概　要

高校生が、地域社会と連携しながら地域課題の解決を図る体験的な活動を実践するとともに、

愛媛で働く魅力の発信、多世代交流等の様々な活動を行うことにより、地域に愛着を持ち、地

域社会で主体的に活躍できる人材を育成する。


